

# Ismétlődik a múlt?

## Miért nincs kolozsvári táncház?

Amikor a táncházmozgalom megindult a '70-es években, és egy idő után már nagyon sok híve, sőt rajongója volt, a hatóságok rájöttek, hogy megint túl jól megy valami, és a paranoiás hatalom hamarosan ilyen vagy olyan, főleg adminisztratív intézkedések álcájában beszüntette többek közt a kolozsvári táncházat is.

Túlzás lenne azt állítani, hogy ma is ugyanaz a helyzet állt elő, de bizonyos hasonlóság a múlttal, sajnos, kimutatható. A forradalom utáni hónapokban először a Béke téri Diákházban működött a MADISZ által felkarolt kolozsvári táncház, később onnan valamilyen ürüggyel kitették őket, és elkerültek a Monostor úti, rozzant művelődési házba. Most az egészségügyi igazgatóság (Sanepid) vette észre, – valószínűleg jogosan –, hogy ott kissé egészségtelen körülmények uralkodnak, és betiltotta a táncház működését. A táncházat támogató MADISZ rögtön mozdult, vízvezetékét, csapokat szereltetett be, elkezdte a tetőzet megjavítását, de nem rendelkezett megfelelő anyagi alappal, és a pénz hamarosan elfogyott.

Most egyelőre úgy áll a helyzet, hogy megkezdődött az egyetemi tanév, két hete már teljes gőzzel működhetne a táncház. Az egészségügyi igazgatóság kérlelhetetlen (bárcsak más intézményekkel szemben is mindig ilyen lenne): addig nincs táncház, amíg az épületet át nem alakítják, fel nem szerelik. **Utolsó lehetőségként a kolozsvári táncház és a MADISZ a népi kultúra, azon belül is a népzene, népköltészet, népi szokások és a népviselet megőrzését és ápolását fontosnak tartó embertársainkhoz fordul segítségért. A munkálatokhoz szükséges pénzalaphoz hozzájáruló támogatókat hétköznapokon 10 és 16 óra között fogadják a MADISZ-székházban, a Mócok útja 18. szám alatt. Előre is köszönnek minden megértést és segítő szándékot!**

B. A.<sup>10</sup>

(Szabadság, 1991/200. 2. – 1991. október 12., szombat)

---

APRÓK TÁNCHÁZA – ÓVODÁSOKNAK minden csütörtökön 17 órakor a Német Demokrata Fórum székhelyén, Mócok útja 18. szám.  
(Szabadság, 1991/203. 2. – 1991. október 17., csütörtök)

---

<sup>10</sup> Valószínűleg Balló Áron írása.